



Следователями выясняются обстоятельства травмирования мальчика на железной дороге



Следователями Юго-Западного следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 263 УК РФ по факту травмирования молодого человека.

Утром 10 февраля 2023 года поездом сообщением «Москва-Ожерелье» задело мальчика 2008 г.р., спрыгнувшего с платформы на железнодорожной станции "Калинина". Молодой человек с множественными травмами был госпитализирован в лечебное учреждение, где ему оказывается вся необходимая помощь.

Следователями совместно с криминалистами проведен осмотр места происшествия, опрашиваются возможные очевидцы произошедшего, выполняется весь комплекс следственных действий, направленный на установление причин, условий и обстоятельств



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

произошедшего.

Помните о том, что железнодорожный транспорт – это зона повышенной опасности, где необходимо выполнять правила личной безопасности: переходить железнодорожные пути в установленных местах, на разрешающий сигнал светофора, пользуясь пешеходными мостами, тоннелями, настилами, убедившись в отсутствии приближающегося поезда или маневрового локомотива, а также не находиться в состоянии алкогольного и наркотического опьянения на объектах железнодорожной инфраструктуры.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1765413>